MAnpodopikn — I Aukeiou
EKOQNHZH

OEMA 2

2.1 To mapakATw TUAUA KWOLKA eKTEAEL SLOPOPETIKEG eMaVAARPEL avAAoya UE TIC TIUES TWV HETOBANTWY
i, j ka B.
rA i ANO k MEXPI A ME_BHMA B

ENTOAEZ
TEAOZ_ENANAAHWHZ

Na ypayete oto TeTpddlo oog toug aplbuoug 1, 2, 3, 4, 5 t¢ ZTAAng A kal Sirmha to ypauua o, B,y, 6, €, ot
™¢ ZTAANG B mou avtiotowel otov akplfni aplbuo twv emavaAiPewv Kabe nepinmtwond. YRApXeL TLU 0Tn
ZtAn B mou avtiotolyel oe U0 MEPUTTWOELG.

JtAAn A JtnAn B
1. K=2 a. Aev ekteleital kapio popa
A=0
B=-1
2. k=1 B. 3 dopég
A=5
B=0
3. K=5 V- 4 dopég
A=0
B=2
4. K=-3 8. Anelpeg dopéc (atépuwv Bpoxog)
A=3
B=2
5. K=2
A=0
B=0
Movadeg 15
2.2 Alvetal TO TOPOKATW TUARA Tpoypappatog os TAQIZA:
X €1
k€ 1
030 k <= 5 EMNANAAABE
X € X*2
k € k+1
TEAOZ_ENMANAAHYHZ
PAYE X
No petatparnel To avtiotol o LEPOG MPOYPAUUATOC UE TNV Xprion TG Soung emavaAnyng MA.
Movadeg 10
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MAnpodopikn — I Aukeiou
AYZH

OEMA 2.1

1 —B (Tyég petpntn yia Tig omoieg Ba ekteAeotel n emavainyn: 2, 1, 0)

2 -6

3 —a (H mpwtn ouvBkn eival 5<=0)

4 -y (Twég petpnTn yLa Tig onoieg Ba ekteAeotel n emavaAngn: -3, -1, 1, 3)
5 —&" (oo oplop6 odnyou pehétnc?!?!)

OEMA 2.2

Amo tnv ouvonkn tng OZ0 evroniloupe OTL 0 HETPNTAG elvat n etaBAnti k pe Baon autn
™V mAnpodopia n petatponn eivat amAn.

X € 1

rTA k ANO 1 MEXPI 5
X € X *2

TEAOZ_ENMANAAHYHZ

TPAYE X

2XOAIO

2.1 Aev kataAaBaivw to Adyo Umapéng tou 5° epWTAHUATOC. 2TO 25P° epWTNUO EXOUUE EEETAOEL AV
yvwpilouv ol pabntég ta Baotkd yia to BHMA 0, olog 0 AGyog yLa OOLO EPWTNILOL KOL LE TLG TUULEG
K KOL'A LE TETOLO TPOTO (K>A) TTOU MPOKTIKA £€eTAlOUV TOV TPOTO SLaxeiplong HLa eEELOLKEUUEVNG
MEPIMTWONG amd évav PETAYAWTTLOT Mlag PeUTIKNG YAWOOAC TPOYPOUUATIONoU. Xwpl va
enektabw Ba avadépw OTL Kavévag amd toug U0 HETAYAWTTLOTEG Tou uTtdpyxouv FAQIZA kol
MwoocoMabBela Sev ektedel atépuwyv BpoOyxo os auTtr TNV mepintwon!
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